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S W I T C H 2 O

N E M E N E N E S I M E S I N E N E R S S I R S

H M A M O N B U B M N M

C R A S N S O R O P O M

F A R B N E B I B B AV

G E A U D S E O H O M I

VITONI e CARTUCCE: Gli articoli della serie Cucina sono dotati di vitoni a dischi ceramici ¼ di giro e di cartucce di diverse tipologie 
di cartucce: cartuccia ø 25 mm, cartuccia ø 35 mm senza distributore e cartuccia progressiva ø 35 mm. Il funzionamento della 
cartuccia miscelatrice progressiva avviene con movimento rotatorio in senso orario, permettendo un’erogazione dell’acqua da 
completamente fredda a miscelata per passare a tutta calda, questo sistema permette una notevole riduzione di consumo di acqua 
calda. La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
INSTALLAZIONE: I fori da realizzare sui piani cucina, per una corretta installazione degli articoli, devono avere ø 35 mm. massimo.
FUNZIONALITÀ: Tutti gli articoli da piano e da muro sono dotati di bocca girevole ed inoltre alcuni miscelatori sono dotati di bocca
abbattibile per l’utilizzo sottofinestra.

NOTA FINITURE FA / TT: I prodotti nelle finiture Ferro Antico (FA) e Terra di Toscana (TT) vengono realizzati con trattamenti 
manuali e, data la particolare lavorazione artigianale, possono presentare una colorazione non uniforme.
NOTA FINITURE ON / BU: Le finiture Ottone Naturale (ON) e Ottone Burattato (BU) sono finiture naturali che con il tempo a 
contatto con l’atmosfera cambiano di tonalità. Ricordano il sapore materico e grezzo delle vecchie rubinetterie utilizzate anche in 
esterno. Interessante contrasto anche per le serie più moderne.

MECHANISM AND CARTRIDGES: All Cucina items (sink series) have 1/4’turn ceramic disc mechanism and different types of 
cartridges: ø 25 mms., ø 35 mms. without distributor and progressive cartridge ø 35 mms. The progressive cartridge works through 
a turning clock wise movement obtaining a water supply from completely cold to mixed water to total hot water, highly reducing hot 
water consumption. The temperature of the plant must not exceed 70°C. The ideal working pressure of the plant is 3 bar.
INSTALLATION: the holes on the kitchen plan, for a perfect deck installation of the items, should have a maximum ø 35 mm.
FUNCTIONALITY: All the kitchen items for wall and deck installation have a swiveling spout, some mixers are also suitable for
installation under the windows with removable spout.

FINISHES NOTE FA / TT: Products in Ferro Antico (FA) and Terra di Toscana (TT) finish are made with manual treatments and may 
therefore display colour variations due to the particular craftsmanship.
NOTE ON FINISHES ON / BU: The Natural Brass (ON) and Hammered Brass (BU) finishes are natural finishes that change color over 
time by being in contact with the natural atmosphere. They are reminiscent of the materials and rustic nature of old outdoor taps, 
providing an enticing contrast even for the most modern series.

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 3
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Miscelatore lavello con doccetta orientabile ad estensione,
monogetto, acqua con luce dinamo.

kitchen mixer with orientable and extensible 
handshower with

 single-jet with dynamo light.

DESIGN BY  FEDERICO ROSSI

SWITCH2O
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FOR MORE INFO:

NEME SIME

NERS SIRS

NENE SINE

A r t .  S W 5 8 0 N E M E

Erogatore con luce LED alimentata con dinamo
(non occore connessione elettrica)
L’acqua erogata cambia colore (dal blu al rosso)
in funzione della temperatura.

Handshower with LED with dynamo working without
any battery and /or power connection.
The color of the water changes (from blue to red) 
according to the temperature of the water itself.

Erogatore cromatico con luce LED
LED dynamo system

NERO OPACO/VERDE 
MATT BLACK/GREEN

SW580NEME

SILVER/VERDE 
SILVER/GREEN

SW580SIME

NERO OPACO/ROSSO   
MATT BLACK/RED

SW580NERS

SILVER/ROSSO 
SILVER/RED
SW580SIRS

NERO OPACO/NERO 
MATT BLACK/BLACK

SW580NENE

SILVER/NERO 
SILVER/BLACK

SW580SINE 

COLD

HOT

687686



S W 5 8 0  

Miscelatore lavello con doccetta 
orientabile ad estensione, monogetto, 
acqua con luce dinamo.

Kitchen mixer with adjustable and 
extensible handshower arm, single-jet 
and dynamo light.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

SW580NEME
NEME/NENE/NERS/SIME/SINE/SIRS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9898 9399

9399/0D

Con dinamo / With dynamo

NEME NENE NERS SIME SINE SIRS

S W I T C H 2 O

A r t .  S W 5 8 0 S I R S
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Miscelatore lavello con doccetta orientabile ad estensione,
monogetto, acqua con luce dinamo.

kitchen mixer with orientable and extensible 
handshower with

 single-jet with dynamo light.

VIDEO TUTORIAL

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

689688



7 0 1 8 0  

Miscelatore lavello in acciaio 316 con 
bocca girevole.

316 brushed stainless steel single hole 
kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70180AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9995AS

7 0 5 8 0  

Miscelatore lavello girevole in 
acciaio spazzolato inox 316 (alto 346 
mm) con cartuccia progressiva 
inclusa nella bocca.

316 brushed stainless steel kitchen 
mixer (346 mms. high) swivel with 
progressive cartridge placed in the 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70580AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9880 9390

7 0 5 8 0  

Miscelatore lavello girevole in 
acciaio spazzolato inox 316 (alto 346 
mm) con cartuccia progressiva 
inclusa nella bocca.

316 brushed stainless steel kitchen 
mixer (346 mms. high) swivel with 
progressive cartridge placed in the 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70580AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9880 9390

7 1 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia tradizionale e set doccia 
estraibile con deviatore automatico in 
acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel 3 holes 
sink mixer with swivel spout, mixer 
with traditional cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

71590AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9896 9391

09612AS 70904AS00

70590ASDV

7 0 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia progressiva e set doccia 
estraibile con deviatore automatico in 
acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel 3 holes 
sink mixer with swivel spout, mixer 
with progressive cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70590AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9391

09612AS 70904AS00

70590ASDV

7 1 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia tradizionale e set doccia 
estraibile con deviatore automatico in 
acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel 3 holes 
sink mixer with swivel spout, mixer 
with traditional cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

71590AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9896 9391

09612AS 70904AS00

70590ASDV

7 0 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia progressiva e set doccia 
estraibile con deviatore automatico in 
acciaio spazzolato 316.

316 brushed stainless steel 3 holes 
sink mixer with swivel spout, mixer 
with progressive cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70590AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9391

09612AS 70904AS00

70590ASDV

6 8 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia tradizionale e set doccia 
estraibile con deviatore automatico.

3 holes sink mixer with spout mixer 
with traditional cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68590CR
CR

68590AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/NS/BU/NE

68590OR
OR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9999CR

9999XX 9614CR

9614XX 68902CRDO

68902XXDO 70590ASDV

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

7 0 0 8 0  

Miscelatore lavello in acciaio 
spazzolato 316 con bocca girevole e 
doccetta estensibile con doppio getto.

316 brushed stainless steel sink mixer 
with swivel spout, with double jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70080AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9897 9394

7 0 0 8 0  

Miscelatore lavello in acciaio 
spazzolato 316 con bocca girevole e 
doccetta estensibile con doppio getto.

316 brushed stainless steel sink mixer 
with swivel spout, with double jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70080AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9897 9394

7 0 1 8 0  

Miscelatore lavello in acciaio 316 con 
bocca girevole.

316 brushed stainless steel single hole 
kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

70180AS00
AS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9812 9995AS

6 8 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia tradizionale e set doccia 
estraibile con deviatore automatico.

3 holes sink mixer with spout mixer 
with traditional cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68590CR
CR

68590AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/NS/BU/NE

68590OR
OR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9999CR

9999XX 9614CR

9614XX 68902CRDO

68902XXDO 70590ASDV

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 8 5 9 0  

Gruppo 3 fori lavello cucina con 
bocca girevole, miscelatore con 
cartuccia tradizionale e set doccia 
estraibile con deviatore automatico.

3 holes sink mixer with spout mixer 
with traditional cartridge and 
extractable shower set with automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68590CR
CR

68590AV
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/NS/BU/NE

68590OR
OR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9999CR

9999XX 9614CR

9614XX 68902CRDO

68902XXDO 70590ASDV

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

K I T C H E N
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Cod. 71590AS00 Gruppo 3 fori lavello cucina con bocca girevole,
miscelatore con cartuccia tradizionale e set

  doccia estraibile con deviatore automatico

3 Holes sink mixer with swivel spout , 
mixer with traditional cartridge and

 extractable shower set with automatic diverter
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Cod. 71590AS00 Gruppo 3 fori lavello cucina con bocca girevole,
miscelatore con cartuccia tradizionale e set

  doccia estraibile con deviatore automatico

3 Holes sink mixer with swivel spout , 
mixer with traditional cartridge and

 extractable shower set with automatic diverter

      EXIT
  1/2" Gas.
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Cod. 70590AS00
Gruppo 3 fori lavello cucina con bocca girevole,

miscelatore con cartuccia progressiva e 
set doccia estraibile con deviatore automatico

3 Holes sink mixer with swivel spout , 
mixer with progressive cartridge 

and extractable shower set with automatic diverter

        IN
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316 brushed stainless steel single hole 
kitchen mixer with swivel spout

Cod. 70180
Kitchen Miscelatore lavello in acciaio 316,

con bocca girevole
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4 223

24
5Ø

 5
0

Ø 40

Ø 40

Ø 60

Ø 12 

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

316 brushed stainless steel single hole 
kitchen mixer with swivel spout

Cod. 70180
Kitchen Miscelatore lavello in acciaio 316,

con bocca girevole
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ON - Kichen
Cod. 68590

Gruppo 3 fori lavello cucina con bocca girevole,
miscelatore e set doccia estraibile 

con deviatore automatico  

3 Holes sink mixer with swivel spout ,
mixer and extractable shower set 

with automatic diverter 
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ON - Kichen
Cod. 68590

Gruppo 3 fori lavello cucina con bocca girevole,
miscelatore e set doccia estraibile 

con deviatore automatico  

3 Holes sink mixer with swivel spout ,
mixer and extractable shower set 

with automatic diverter 
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316 brushed stainless steel kitchen
mixer (346 mms. high) swivel with
progressive cartridge placed in the

spout.

Miscelatore lavello girevole in
acciaio spazzolato inox 316 (alto 346

mm) con ca rtuccia progressiva
inclusa nella bocca.
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Cod. 70580
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316 brushed stainless steel kitchen
mixer (346 mms. high) swivel with
progressive cartridge placed in the

spout.

Miscelatore lavello girevole in
acciaio spazzolato inox 316 (alto 346

mm) con ca rtuccia progressiva
inclusa nella bocca.
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316 brushed stainless steel kitchen
mixer (346 mms. high) swivel with
progressive cartridge placed in the

spout.

Miscelatore lavello girevole in
acciaio spazzolato inox 316 (alto 346

mm) con ca rtuccia progressiva
inclusa nella bocca.

34
6

19
6

30Ø

50Ø

M
A

X 
40

45˚ 45˚

164

40
0

F. 3/8"F. 3/8"

Cod. 70580

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

Time2020

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

691690



3 2 0 8 0  

Miscelatore lavello con doccetta 
estraibile con doppio getto.

Kitchen mixer with extractable 
handshower with double jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32080CR00
CR

32080AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/ON/NS/NE/BU

32080XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - BM / Not available NM - HM - OM - BM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9851 9376CR

9376XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 9 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole con doppio getto.

Sink mixer with swivel spout with 
double jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32980CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9374

6 8 5 7 0  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole.

Wall kitchen mixer with swiver spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68570CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68570CREU 
CR

68570BBEU 
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/
MI/BB/NE/NS/BI/BU/ON

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379
6 8 5 7 0 / 0 S  N E W  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole piccola.

Wall kitchen mixer with swive small 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68570CR0S
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68570CR0SEU 
CR

68570BB0SEU 
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/
MI/NE/NS/BI/BU/ON

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379

6 8 5 7 0  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole.

Wall kitchen mixer with swiver spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68570CR00
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68570CREU 
CR

68570BBEU 
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/
MI/BB/NE/NS/BI/BU/ON

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379

3 2 0 8 0  

Miscelatore lavello con doccetta 
estraibile con doppio getto.

Kitchen mixer with extractable 
handshower with double jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32080CR00
CR

32080AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/ON/NS/NE/BU

32080XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - BM / Not available NM - HM - OM - BM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9851 9376CR

9376XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. 6 8 5 7 0 / 0 S  N E W  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole piccola.

Wall kitchen mixer with swive small 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

68570CR0S
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    68570CR0SEU 
CR

68570BB0SEU 
BB/AV/GE/AU/EO/DS/HO/
MI/NE/NS/BI/BU/ON

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored and satin product, some details remain in 
galvanic finishes.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI

© Copyright of Bongio s.r.l.
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Kitchen mixer 
with extractable handshower

Cod. 32080
Kitchen Miscelatore lavello 

con doccetta estraibile
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Kitchen mixer 
with extractable handshower

Cod. 32080
Kitchen Miscelatore lavello 
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole

Cod. 32980-PR
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole

Cod. 32980-PR
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 68570
Kitchen

Gruppo lavello miscelatore 
a parete con bocca girevole

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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EXIT-1/2"Gas.
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      COLD
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     HOT

IN-M.1/2"Gas.

34
2

58

MIN-40mm - MAX-67mm

IN-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 68570
Kitchen

Gruppo lavello miscelatore 
a parete con bocca girevole

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 68570-0S
Kitchen Gruppo lavello miscelatore

 a parete con bocca girevole 
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

90°
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EXIT-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT
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     HOT
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

693692



6 3 3 8 0  T R A D I Z I O N A L E / T R A D I T I O N A L  
6 3 5 8 0  P R O G R E S S I V A / P R O G R E S S I V E  

Miscelatore lavello girevole con 
cartuccia progressiva o cartuccia 
tradizionale.

Sink swivel mixer with progressive 
cartridge or traditional cartridge.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

63380CRCR - 63580 CRCR
CRCR

63380NSNS - 63580 NSNS
NSNS

63380XXXX - 63580 XXXX
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in BU - ON - TT - BM - NM - OM - AM - HM - BB / Not 
available BU - ON - TT - BM - NM - OM - AM - HM - BB

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9869 9372

6 3 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swiver spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

63570CRCR
CRCR

63570NSNS
NSNS

63570NSHC
NSHC/BIHC/NEHC

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 3 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swiver spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

63570CRCR
CRCR

63570NSNS
NSNS

63570NSHC
NSHC/BIHC/NEHC

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9998CR 9998XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

8 2 5 7 0  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

82570CRCR
CRCR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09651    82570CRCREU 
CRCR

82570CRAVEU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/CRWM/
CRRM/CRRS/CRNE/CRBI/
CROR

82570CRNMEU 
CRNM/CRHM/CROM/CRAM/
CRBM

82570AVAVEU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/WMWM/
RMRM/BIBI/NENE/RSRS/
NSNS/RBRB/WMRM/RMWM/
WMOR/RMOR/NECR

82570OROREU 
OROR/ORCR/OROM/ORHM/
BIOP/BIOR/NEOP/NEOR/
NECN/PLWM/PLRM/ORWM/
ORRM/WMHM/WMCN

82570OPOPEU 
OPOP/OPOR/NMNM/HMHM/
HMOR/CNNE/NMNE/NMCR/
HMCR/HMWM/HMRM/
CNCR/FAFA/TTTT/CNWM/
FARM/FAWM/TTRM

82570XXXXEU 
XXXX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

82100CRPR 82100XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379

8 2 5 7 0  

Gruppo lavello miscelatore a parete 
con bocca girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

82570CRCR
CRCR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09651    82570CRCREU 
CRCR

82570CRAVEU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/CRWM/
CRRM/CRRS/CRNE/CRBI/
CROR

82570CRNMEU 
CRNM/CRHM/CROM/CRAM/
CRBM

82570AVAVEU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/WMWM/
RMRM/BIBI/NENE/RSRS/
NSNS/RBRB/WMRM/RMWM/
WMOR/RMOR/NECR

82570OROREU 
OROR/ORCR/OROM/ORHM/
BIOP/BIOR/NEOP/NEOR/
NECN/PLWM/PLRM/ORWM/
ORRM/WMHM/WMCN

82570OPOPEU 
OPOP/OPOR/NMNM/HMHM/
HMOR/CNNE/NMNE/NMCR/
HMCR/HMWM/HMRM/
CNCR/FAFA/TTTT/CNWM/
FARM/FAWM/TTRM

82570XXXXEU 
XXXX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

82100CRPR 82100XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9379

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
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tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 82570
Kitchen

Gruppo lavello miscelatore
 a parete con bocca girevole

36Ø 

Ø 65 Ø 65

29
8

24Ø 

80Ø 

EXIT-1/2"Gas.

EXIT-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT

IN-M.1/2"Gas.

34
2

58

MIN-50mm - MAX-70mm

IN-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT

65

272

330
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8
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 82570
Kitchen

Gruppo lavello miscelatore
 a parete con bocca girevole
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29
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80Ø 

EXIT-1/2"Gas.

EXIT-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT

IN-M.1/2"Gas.
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2
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MIN-50mm - MAX-70mm

IN-F.1/2"Gas.
      COLD

IN-F.1/2"Gas.
     HOT
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8
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Kitchen
Cod. 63380
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M
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6

F. 3/8"

Sink swivel mixer
with progressive cartridge

Miscelatore lavello girevole
con cart. tradizionale

G1 1/4”
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 63570
    KITCHEN Gruppo lavello a parete 

con bocca girevole

 150 ± 20

150
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30
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3

M.-1/2"G. M.-1/2"G.
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30 30Ø
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

695694



0 7 4 8 1 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole e doccetta estraibile con 
doppio getto.

Sink mixer with swivel spout and 
extractable handshower with double 
jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

07481CRPR
CR

07481NEPR
NE/BI/NS

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9973

9583CR 9583XX

32481CRD0 32481XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 4 8 1 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole, doccetta estraibile con 
doppio getto.

Sink mixer with swivel spout, 
extractable handshower with double 
jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32481CRPR
CR

32481NSPR
NS/NE/BI

32481AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/ON

32481ORPR
OR/OP

32481XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9973

9583CR 9583XX

32481CRD0 32481XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.0 8 6 8 0  

Miscelatore lavello cucina con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

08680CR00
CR

08680NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9863 9998CR00

9998XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 4 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello girevole. Sink swivel mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64580CRCRPR
CRCR

64580NSNSPR
NSNS

64580AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
BBBB/NENE/BIBI/BUBU/ONON

64580ORORPR
OROR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9983

3 2 4 8 1 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole, doccetta estraibile con 
doppio getto.

Sink mixer with swivel spout, 
extractable handshower with double 
jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32481CRPR
CR

32481NSPR
NS/NE/BI

32481AVPR
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/BU/ON

32481ORPR
OR/OP

32481XXPR
XX

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.
 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9973

9583CR 9583XX

32481CRD0 32481XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 7 4 8 1 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole e doccetta estraibile con 
doppio getto.

Sink mixer with swivel spout and 
extractable handshower with double 
jet.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

07481CRPR
CR

07481NEPR
NE/BI/NS

Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in 
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi.  / To assure our 
quality standard on colored product, some details remain in chrome.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9973

9583CR 9583XX

32481CRD0 32481XXD0

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 

Cod. 64580-PR
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Sink mixer with 
swivel spout.

Cod. 08680
Kitchen Miscelatore lavello cucina 

con bocca girevole.
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Kitchen mixer with 
swivel spout 

and extractable handshower

Cod. 32481/PR
Kitchen

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 
e doccetta estraibile© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Kitchen mixer with 
swivel spout 

and extractable handshower

Cod. 32481/PR
Kitchen

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 
e doccetta estraibile© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Sink mixer with swivel spout
and extractable handshower

Miscelatore lavello con bocca
girevole e doccetta estraibile

Cod. 07481-PR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Sink mixer with swivel spout
and extractable handshower

Miscelatore lavello con bocca
girevole e doccetta estraibile

Cod. 07481-PR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

697696



3 2 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32580CRPR
CR

32580ONPR
ON

32580NSPR
NS

32580BBPR
BB/NE/BI/RB/BU

32580ORPR
OR/BM

32580XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - AM / Not available NM - HM - OM - AM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32580CRPR
CR

32580ONPR
ON

32580NSPR
NS

32580BBPR
BB/NE/BI/RB/BU

32580ORPR
OR/BM

32580XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - AM / Not available NM - HM - OM - AM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 6 8 0  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole abbattibile e doccetta 
estraibile.

Single hole kitchen mixer with swivel 
extractable spout and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32680CR00
CR

32680NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9994CR

9994XX 00354CR

00354XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 6 8 0  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole abbattibile e doccetta 
estraibile.

Single hole kitchen mixer with swivel 
extractable spout and handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32680CR00
CR

32680NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9994CR

9994XX 00354CR

00354XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 8 4 8 0  

Miscelatore lavello cucina con bocca 
girevole, estraibile e telescopico per 
piano.

Sink mixer with extractable swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

08480CR00
CR

08480NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9863 9998CR00

9998XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 4 8 0  

Miscelatore lavello cucina con bocca 
girevole, estraibile e telescopico per 
piano, doccetta doppio getto 
estraibile.

Sink mixer with extractable swivel 
spout, extractable double jet 
handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32480CR00
CR

32480NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9863 9973

9583CR00 9583XX

32481CRDO 32481XXDO

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 4 8 0  

Miscelatore lavello cucina con bocca 
girevole, estraibile e telescopico per 
piano, doccetta doppio getto 
estraibile.

Sink mixer with extractable swivel 
spout, extractable double jet 
handshower.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32480CR00
CR

32480NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9863 9973

9583CR00 9583XX

32481CRDO 32481XXDO

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 8 4 8 0  

Miscelatore lavello cucina con bocca 
girevole, estraibile e telescopico per 
piano.

Sink mixer with extractable swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

08480CR00
CR

08480NS00
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9863 9998CR00

9998XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 7 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

07580CRPR
CR

07580NSPR
NS

07580NEPR
NE/BI

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 7 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

07580CRPR
CR

07580NSPR
NS

07580NEPR
NE/BI

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32580CRPR
CR

32580ONPR
ON

32580NSPR
NS

32580BBPR
BB/NE/BI/RB/BU

32580ORPR
OR/BM

32580XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - AM / Not available NM - HM - OM - AM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI

Mario Bongio s.r.l.
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Sink mixer with 
extractable swivel spout.

Cod. 32480
Kitchen Miscelatore lavello cucina 

con bocca girevole ed estraibile.
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Sink mixer with 
extractable swivel spout.

Cod. 08480
Kitchen Miscelatore lavello cucina 

con bocca girevole ed estraibile.
© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Single hole kitchen mixer 
with extractable spout 

and handshower

Cod. 32680
Kitchen

Miscelatore lavello 
con bocca abbattibile 
e doccetta estraibile
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Single hole kitchen mixer 
with extractable spout 

and handshower

Cod. 32680
Kitchen

Miscelatore lavello 
con bocca abbattibile 
e doccetta estraibile
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Single hole kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 32580
Kitchen Miscelatore lavello 

con bocca girevole
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Kitchen
Sink mixerMiscelatore lavello

Cod. 07580-PR
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

699698



3 2 4 8 2 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32482CRPR
CR

32482NSPR
NS

32482NEPR
NE/BI

32482XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - AM / Not available NM - HM - OM - AM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 4 8 2 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32482CRPR
CR

32482NSPR
NS

32482NEPR
NE/BI

32482XXPR
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in NM - HM - OM - AM / Not available NM - HM - OM - AM

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 0 5 7 0  –  3 1 5 7 0  –  4 2 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

30570CR00 - 31570 CR00
CR

42570CR00
CR

30570NS00 - 31570 NS00
NS/NE/RB/ON/BU

42570NS00
NS/NE/RB/ON

30570XX00 - 31570 XX00
XX

42570XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in HM - NM - OM - AM - TT / Not available HM - NM - OM - 
AM - TT

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S 3 0 5 7 0 / 4 2 5 7 0

9792 9792

9998CR 9998XX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S 3 1 5 7 0

9791 9792

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14580CRPR
CR

14580NSPR
NS

14580NEPR
NE/BI

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 4 5 8 0 / P R  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

14580CRPR
CR

14580NSPR
NS

14580NEPR
NE/BI

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838 9999CR

9999XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 2 8 0 / P R  

Miscelatore lavello girevole. Single hole kitchen swivel mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32280CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9818 9989CR

9989XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 2 2 8 0 / P R  

Miscelatore lavello girevole. Single hole kitchen swivel mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

32280CRPR
CR

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9818 9989CR

9989XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 0 5 7 0  –  3 1 5 7 0  –  4 2 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

30570CR00 - 31570 CR00
CR

42570CR00
CR

30570NS00 - 31570 NS00
NS/NE/RB/ON/BU

42570NS00
NS/NE/RB/ON

30570XX00 - 31570 XX00
XX

42570XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in HM - NM - OM - AM - TT / Not available HM - NM - OM - 
AM - TT

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S 3 0 5 7 0 / 4 2 5 7 0

9792 9792

9998CR 9998XX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S 3 1 5 7 0

9791 9792

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 

Cod. 14580-PR
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 

Cod. 32482-PR
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Single hole kitchen swivel mixer.Cod. 32280
Kitchen

Miscelatore lavello cucina
con bocca girevole.
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Single hole kitchen swivel mixer.Cod. 32280
Kitchen

Miscelatore lavello cucina
con bocca girevole.
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 30570
Kitchen Gruppo lavello a parete 

con bocca girevole
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 30570
Kitchen Gruppo lavello a parete 

con bocca girevole

150
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1

200
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M.-1/2"G. M.-1/2"G.

28 Ø 28 Ø
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

701700



1 0 5 8 0  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

10580CR00
CR

10580OR00
OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9375CR

9375XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 0 5 8 0  

Miscelatore lavello con bocca 
girevole.

Sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

10580CR00
CR

10580OR00
OR/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9375CR

9375XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 8 0  

Monoforo lavello con bocca girevole. Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15580CR00
CR

15580BU00
BU/ON/NS

15580OR00
OR/BM/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9996CR 9996XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 8 0  

Monoforo lavello con bocca girevole. Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15580CR00
CR

15580BU00
BU/ON/NS

15580OR00
OR/BM/OP

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9996CR 9996XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15570CR00
CR

15570BM00
BM

15570FA00
FA/OR

15570XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in HM - AM - OM / Not available HM - AM - OM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9996CR 9996XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

1 5 5 7 0  

Gruppo lavello a parete con bocca 
girevole.

Wall kitchen mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

15570CR00
CR

15570BM00
BM

15570FA00
FA/OR

15570XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in HM - AM - OM / Not available HM - AM - OM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9792

9996CR 9996XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 0 5 8 0  -  3 1 5 8 0  

Monoforo lavello con bocca girevole. Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

30580CR00 - 31580 CR00
CR

30580ON00 - 31580 ON00
ON/BU

30580NS00 - 31580 NS00
NS/NE/BI/RB

30580OR00 - 31580 OR00
OR/OP/BM

30580XX00 - 31580 XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9999CR 9999XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

3 0 5 8 0  -  3 1 5 8 0  

Monoforo lavello con bocca girevole. Single hole kitchen mixer with swivel 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

30580CR00 - 31580 CR00
CR

30580ON00 - 31580 ON00
ON/BU

30580NS00 - 31580 NS00
NS/NE/BI/RB

30580OR00 - 31580 OR00
OR/OP/BM

30580XX00 - 31580 XX00
XX

 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9792 9791

9999CR 9999XX

Calda / Hot
Fredda / Cold
Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

0 7 5 7 0 / P R  

Miscelatore lavello a parete con 
bocca girevole.

Wall sink mixer with swivel spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

07570CRPR
CR

07570NSPR
NS

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9998CR

K I T C H E N

CR AS NS OR OP OM AM BM BU ON HM NM FA RB BI NE BB AV GE AU DS EO HO MI
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Kitchen Sink mixer 
with swivel spout

Miscelatore lavello 
con bocca girevole 

Cod. 10580-PR
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Single hole kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 15580
Kitchen Monoforo lavello 

con bocca girevole
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Wall kitchen mixer 
with swivel spout

Cod. 15570
Kitchen Gruppo lavello a parete 

con bocca girevole
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Kitchen  Wall sink mixer 
with swivel spout

Gruppo lavello a parete 
  con bocca girevole 

Cod. 07570-PR

180

Ø
65

Ø
65

27
0

150 ± 20
1/2" G. 1/2" G.

13
2

28

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

Kitchen  Wall sink mixer 
with swivel spout

Gruppo lavello a parete 
  con bocca girevole 

Cod. 07570-PR
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Single hole Kitchen mixer 
with swivel spout

Monoforo lavello
con bocca girevole

  Cod. 30580
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Single hole Kitchen mixer 
with swivel spout

Monoforo lavello
con bocca girevole

  Cod. 30580

22
5

170

M
A

X 
45

m
m

.

55Ø

24Ø

40
0

F. 3/8"F. 3/8"

32
5

© Copyright of  Mario Bongio s.r.l.

Kitchen

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DOCCETTA 
HANDSHOWER

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

703702




